

▲ Χορηγός Λουξ Τουρνουά ηλεκτρονικού ποδοσφαίρου

ΜΕ χορηγό, για 2η συνεχόμενη χρονιά, η Λουξ Cola, ξεκινά το πρώτο τουρνουά του Πανελληνίου Πρωταθλήματος ηλεκτρονικού ποδοσφαίρου Loux Cola Pro Series 2013 υπό την αιγίδα της PES League.

Η Εκδήλωση Athens 1 θα διεξαχθεί το Σάββατο 26 Ιανουαρίου στο εμπορικό κέντρο Athens Heart (Πειραιώς 180, Ταύρος).

Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου τουρνουά -το πρώτο από τα 6 προκριματικά του Loux Cola Pro Series 2013 πριν από τους πανελληνίους τελικούς το Μάιο του 2013- θα αναμετρηθούν 256 παίκτες, ενώ όσοι παραβρεθούν στους αγώνες θα απολαύσουν ένα εξαιρετικό θέμα που αφορά ένα από τα πιο δημοφιλή τουρνουά της Ευρώπης.

Επιπλέον, ολοκληρώθηκε στις 31 Δεκεμβρίου του 2012 ο μεγάλος διαγωνισμός Loux Cola, όπου 2 τυχεροί κέρδισαν -μετά από κλήρωση και αφού προηγουμένως έστειλαν τον 5ψήφιο κωδικό που βρήκαν στο εσωτερικό μέρος στο καπάκι της Λουξ Cola- ταξίδι στην Ευρώπη για να παρακολουθήσουν την ομάδα της προτίμησής τους.

Να σημειωθεί ότι στο 1ο προκριματικό Loux Cola Pro Series 2013 που θα πραγματοποιηθεί στο Athens Heart στις 26 Ιανουαρίου οι παρευρισκόμενοι θα παρακολουθήσουν ζωντανά την κλήρωση και για τα υπόλοιπα δώρα. Πληροφορίες www.pes-league.gr και www.loux.gr/pes2013.

▲ Στην Κεντρική Μακεδονία, όπου υπάρχουν 98 καταστήματα της αλυσίδας Η Μαρινόπουλος στηρίζει 86 παραγωγούς με το «Καινοτομία Ελληνικού Προϊόντος»

ΟΓΔΟΝΤΑ έξι προμηθευτές της περιφέρειας της Κεντρικής Μακεδονίας στηρίζει ο όμιλος Μαρινόπουλος μέσω του προγράμματος «Καινοτομία Ελληνικού Προϊόντος», που πλέον επεκτείνεται και στη συμπρωτεύουσα, μετά τις τέσσερις πρώτες «στάσεις» του στις Σέρρες, στην Τρίπολη, στο Βόλο και, πρόσφατα, στην Κρήτη.

Οι 86 προμηθευτές της Κεντρικής Μακεδονίας, που διακινούν περί τους 450 επώνυμους κωδικούς και ακόμη 80 ιδιωτικές ετικέτες, εντάχθηκαν στο εμπορικό πρόγραμμα της Μαρινόπουλος ΑΕ για το διάστημα 14 με 27 Ιανουαρίου, αποκτώντας έτσι πρόσβαση σε 98 καταστήματα της αλυσίδας στις περιοχές της Θεσσαλονίκης, της Βέροιας, της Κατερίνης, της Αλεξανδρούπολης, του Κιλκίς, της Έδεσσας, των Γιαννιτσών και της Νάουσας και μέσω αυτών σε περισσότερους από 1 εκατ. καταναλωτές.

Στόχος της Μαρινόπουλος μέσω του προγράμματος είναι να προβάλλει τον αγροτικό πλούτο της ελληνικής γης και να προσφέρει στους Έλληνες καταναλωτές, που τιμούν την εταιρία με την εμπιστοσύνη τους εδώ και 50 χρόνια, τα τοπικά προϊόντα διάφορων περιοχών της χώρας.

Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης ενέργειας, συνολικά 160 καταστήματα στην Κεντρική Μακεδονία προσφέρουν στους καταναλωτές σημαντικές εκπτώσεις σε τοπικά προϊόντα, είτε επώνυμα είτε ιδιωτικής ετικέτας Carrefour, αναδεικνύοντας με αυτόν τον τρόπο τον τοπικό χαρακτήρα και τις παραδόσεις της περιοχής.

Παράλληλα, η Μαρινόπουλος στηρίζει την επιχειρηματικότητα, με έναν πρωτοποριακό διαγωνισμό που αναζητά καινοτόμα προϊόντα σε όλη τη χώρα δίνοντας τη δυνατότητα στους παραγωγούς να δουν τις καινοτόμες ιδέες τους τοποθετημένες προς πώληση στα ράφια των καταστημάτων της για έξι μήνες.

Αξίζει να σημειωθεί πως μέχρι σήμερα την πρωτοβουλία αυτή έχουν «αγκαλιάσει» συνολικά 281 Έλληνες προμηθευτές, καθώς και οι 5.278 εργαζόμενοι της Μαρινόπουλος ΑΕ που ζουν και



εργάζονται στα 300 καταστήματα της εταιρίας στις συγκεκριμένες περιοχές, δηλαδή στις Σέρρες, στην Τρίπολη, στο Βόλο, στην Κρήτη και στην Κεντρική Μακεδονία. Το πρόγραμμα θα συνεχιστεί στην περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και στην Ήπειρο, με επόμενους σταθμούς την Αλεξανδρούπολη και τα Ιωάννινα.

Ως αμιγώς ελληνική εταιρία η Μαρινόπουλος συνεργάζεται με περισσότερους από 2.000 Έλληνες παραγωγούς και προμηθευτές, διαθέτοντας μέσα από το δίκτυο των καταστημάτων της προϊόντα που είναι ελληνικής προέλευσης σε ποσοστό 96%.

Ο διευθύνων σύμβουλος της Μαρινόπουλος Jerome Loubere δήλωσε σχετικά: «Σε ένα δύσκολο περιβάλλον, είναι χαρά μας που μια ακόμα υπεύθυνη δράση της εταιρίας μας έχει ήδη αγκαλιαστεί από όλους, τους προμηθευτές μας, αλλά και τους Έλληνες παραγωγούς που επιθυμούν να

προβάλουν τα προϊόντα που δημιουργούν με μεράκι και αγάπη. Επόμενοι σταθμοί του προγράμματος θα είναι η Αλεξανδρούπολη, τα Ιωάννινα και η Καστοριά».

Η Μαρινόπουλος στην Κεντρική Μακεδονία διαθέτει 6 υπερμάρκετ Carrefour, 32 Carrefour Μαρινόπουλος, 39 Carrefour Express, 10 Carrefour Express Franchise, 70 Smile και 3 OK Anytime απασχολώντας συνολικά 2.294 ανθρώπους.

Η Μαρινόπουλος συνεργάζεται με 86 ελληνικές εταιρίες και παραγωγούς της περιοχής προωθώντας με αυτόν τον τρόπο σε όλη την Ελλάδα τα χαρακτηριστικά προϊόντα της περιοχής.

Μέσα από το δίκτυο των 800 καταστημάτων της ανά τη χώρα η Μαρινόπουλος διανέμει 450 κωδικούς επώνυμων προϊόντων και 80 κωδικούς προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας Carrefour με προέλευση από την ευρύτερη περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας.

Επιστολές αναγνώστών

Απάντηση των πολυτέκνων στο υπουργείο Οικονομικών για τα επιδόματα

ΑΠΑΝΤΗΣΗ στα στοιχεία και την επιχειρηματολογία του υπουργείου Οικονομικών σχετικά με τα πολυτεχνικά επιδόματα, που αναφέρθηκαν σε δημοσίευσή μας, δίνει η Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος με επιστολή που απέστειλε στην εφημερίδα. Στην επιστολή που υπογράφει ο κ. Μ. Χρυσόγελος, γενικός γραμματέας ΑΣΠΕ, αναφέρονται τα εξής:

«Ευχαριστούμε για την ευκαιρία που μας δίνετε να αποκαταστήσουμε την αλήθεια στα όσα αναληθή, δυστυχώς, υποστηρίζει το υπουργείο Οικονομικών για το φορολογικό και τα επιδόματα παιδιών (που να σημειωθεί ότι ενώ από τα μέσα Δεκεμβρίου οι βασικές του αρχές ήταν γνωστές, δεν άντεξε να το θέσει σε καμία διαβούλευση, μη αντέχοντας καμία κριτική...):

• Το πολυτεχνικό επίδομα μειώνεται πράγματι από τα 528 ευρώ το έτος ανά παιδί σε 500

ευρώ για το 3ο και άνω παιδί, με μνηιαία ενίσχυση επιπλέον 40 ευρώ για κάθε τέκνο και εφόσον έχει 3 τέκνα, το ποσό αυτό των 40 ευρώ... το δικαιούται ολόκληρο εφόσον έχει επίσημο οικογενειακό εισόδημα μέχρι 11.000 ευρώ (διαφορετικά αν έχει μέχρι 22.000 το επίδομα των 40 ευρώ κατεβαίνει στα 26,67 ευρώ και αν έχει μέχρι 33.000 ευρώ αυτό κατεβαίνει στα 13,33 ευρώ) και από εκεί και πάνω τίποτα! Στην περίπτωση της οικογένειας με 3 παιδιά που αναφέρεται, που έχει δηλώσει εισόδημα 21.000 ευρώ, θα λαμβάνει συνολικά 1.460 ευρώ για τα παιδιά και όχι 2.940 που λέει το υπουργείο!

• Δηλαδή 500 ευρώ (ετησίως) για το 3ο παιδί (τα 2 πρώτα ΜΗΔΕΝ) και για την ενίσχυση των παιδιών θα λαμβάνει 40 ευρώ για κάθε παιδί το μήνα, εφόσον όμως έχει επίσημο οικογενειακό εισόδημα μέχρι τις 11.000 ευρώ.

Επομένως στο παράδειγμα με τις 21.000 εισόδημα, το επίδομα είναι: 26,67 ευρώ * 3 παιδιά * επί 12 μήνες = 960 ευρώ. Επομένως συνολικά στο έτος, το ποσό ανέρχεται σε 1.460 αντί για 1.584 έως 3.180 ευρώ (αν το 3ο παιδί ήταν κάτω των 6 ετών) που λάμβανε έως σήμερα και μάλιστα αφορολόγητα. Άρα θα είναι μείον από 124 έως 1720 ευρώ! Ενώ στα 30.000 ευρώ εισόδημα, θα παίρνει 980 ευρώ το χρόνο αντί 1.584 έως 3.180 ευρώ σήμερα.

• Για αυτό δε το εισόδημα των 21.000 ευρώ θα πληρώσει φόρο 2.520 ευρώ αν είναι μισθωτός ή 5.460 ευρώ αν είναι ελεύθερος επαγγελματίας (χωρίς να συνυπολογίζεται το τέλος επιτηδεύματος των 650 ευρώ)!

• Για τις 861.000 οικογένειες

που θα λάβουν πρώτη φορά επίδομα... Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι ότι 100.000 οικογένειες θα λάβουν για πρώτη φορά μνηιαίο επίδομα 40 ευρώ και 70.000 οικογένειες 80 ευρώ, 170.000 θα λάβουν 26,67 ευρώ (τα 2/3 του επιδόματος) και 180.000 53,33 ευρώ, ενώ 90.000 θα λάβουν το σημαντικό ποσό των 13,33 ευρώ (το 1/3 του επιδόματος) και 90.000

26,67 ευρώ. Αποκρύπτει όμως εσκεμμένα πόσα χρήματα χάνουν οι οικογένειες από την αύξηση της φορολόγησης του εισοδήματός τους, ειδικά όσοι έκαναν το λάθος να γίνουν επαγγελματίες ή επιχειρηματίες.

• Για τις 150.000 πολύτεκνες οικογένειες που λάμβαναν μέχρι σήμερα πολυτεχνικό επίδομα 528 ευρώ το έτος ανά παιδί θα λαμβάνουν 500 ευρώ

ανά παιδί ως πολυτεχνικό επίδομα και 40 ευρώ το μήνα ανά παιδί εφόσον το οικογενειακό τους εισόδημα θα είναι έως 45.000 ευρώ. Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι ότι α) μόνο 76.000 πολύτεκνες οικογένειες λάμβαναν το πολυτεχνικό επίδομα, β) εξαιρεί τα δύο πρώτα τέκνα του ειδικού επιδόματος των 500 ευρώ, γ) λίγοι θα λάβουν ολόκληρο το ενιαίο επίδομα των 40 ευρώ, έτσι πολύτεκνη οικογένεια με 4 προστατευόμενα τέκνα δικαιούται τα 40 ευρώ εφόσον έχει εισόδημα κάτω των 12.000 ευρώ, δηλαδή ζει κάτω από το όριο της φτώχειας, αλλιώς θα λάβει 26,67 ευρώ για εισόδημα μέχρι 18.000 ευρώ και μόλις 13,33 ευρώ για εισόδημα μέχρι 36.000 ευρώ και τέλος. Όλοι οι άλλοι θεωρούνται Μενεγάκη!

• Επίσης κατήργησε τελείως την ισόβια σύνταξη (των 102 ευρώ) της πολύτεκνης μάνας που λάμβαναν περί τις 80.000 οικογένειες μέσα σε μια νύχτα

και μάλιστα ανεξάρτητα από το εισόδημα, ενώ ακόμη ψάχνει... για να καταργήσει χιλιάδες μαϊμού (τυφλών) συντάξεις!

• Ξεκινάει επίσης ο κ. υπουργός ότι τα επιδόματα των πολυτέκνων δεν είναι προνοιακά επιδόματα, αλλά θεοπίστηκαν ως δημογραφικό κίνητρο ν' αποκτήσουν τα νέα ζευγάρια 3ο και 4ο τέκνο και επιπλέον προέρχονται κυρίως από τους ίδιους τους πολύτεκνους... είναι μία έμμεση μερική επιστροφή ΦΠΑ, λόγω των πολλαπλών αγορών που πραγματοποιούν οι πολυτεκνες οικογένειές τους. Δυστυχώς με αυτά τα μέτρα, οι πολύτεκνες οικογένειες στις μέρες μας είναι σε διωγμό... και οι οικογένειές μας αντί να τιμωρούνται από την πολιτεία τιμωρούνται και ε-μπαίζονται!

Έτσι λοιπόν ο κ. υπουργός δικαιούται να ισχυρίζεται ότι «επιτυγχάνεται η δικαιότερη κατανομή των φορολογικών βαρών».

Επιστολή της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος